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Problema 1:

GJ
™~ EA=El= 00 -

Se¢ tiene una placa cuadrada de rigidez infinita en todas dimensiones, con lados 3,
espesor e y densidad y. La placa esta sujeta por dos barras sin masa de longitud L,
flexible s6lo en torsién, las cuales se encuentran empotradas en sus extremos. Se
disponen ademds 2 resortes lineales de rigidez &, en el plano de la placa, y orientados de
manera paralela a 2 de sus aristas. El sistema es sometido a una solicitacion P(1), también

en el plano de la placa y paralela a una de sus aristas. De acuerdo a esto, se pide:
1) Determine fa frecuencia natural de vibracién del sistema.
i) Asumiendo una razén de amortiguamiento 8 = 30%, determine la ecuacién de

movimiento del sistema (expresar simbélicamente la ecuacion completa).

Datos:
¢ a I m
* ¢ 0,1 m
LI 7,85  tonf/m?®
s I 3 m
o k : 1000  tonf/m
e (J : 1000 tonf-m?
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Probiema 2:

Considere el marco rigido de la siguiente figura (LOS CIRCULOS NEGROS SON
MASAS PUNTUALES, NO ROTULAS):

L . A
| |
'\ \
! N\
l\ \ Ec
! = 77
H El ! e \’\0‘
EA= OQKJ// \
\
AN
SO NN
e —
ag(t) = Po sen (&)
Se pide:

i) Determinar la ecuacién de movimiento del sistema sometido a una aceleracion
basal ag(1). Escribir los pardmetros en forma simbdélica.

i) Existe una gran estructura infinitamente rigida a una distancia horizontal 4 del
marco analizado. A fin de evitar el choque entre ambos, usted decide poner
cables tensores a cada lado de la estructura. Si la elasticidad del material del
cable es Ec, determine la seccién minima del cable, requerida para evitar el
chogue.

Datos:

L : 10 m

e H : 5 m

¢ m : 10 tonf-s¥m

o A : 50 cm

* EI ; 1000 tonf-m?

¢ Ec : 2100  tonf/cm?

e Po : 5 mfs?

& W : 28 RPM

e B : 0,05

Indicacion:
Considerar sélo respuesta en régimen permanente.
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Problema 3:

Suponga un oscilador de 1 GDL, de masa m y rigidez k. El oscilador se somete a una
carga P constante durante un tiempo 7o, para posteriormente vibrar libremente. Se pide

1) Determine el desplazamiento y velocidad del sistema en el tiempo To.

i) Determine la amplitud maxima de desplazamiento del sistema, y el tiempo en
que se produce. ;jEsta amplitud mdxima se produce en la fase con carga o en
vibracién libre?

Datos:
¢ m : 10 tonfs%m
¢ k 1000  tonf/m
¢ Po : 100 tonf
o B : 0,30
Indicaciones:

* Lasolucidn de la ecuacién de movimiento corresponde a una solucidén general en
vibracidn libre, mds una solucién particular para la fuerza ejercida sobre el
sistema.

u(t)general = exp(H Bwnt)' (A COS(wd ’ t)"l' B Sin(wd ’ t))

u(t)particuiar =

¢ Resolver primero entre t =0 y To, y considerar los resultados en To como
condiciones iniciales de un problema de oscilacidn libre.
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